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UNIVERSIDAD TECNOLOGICA NACIONAL

Regional Académica Reconquista


Carrera: Ingeniería Electromecánica.                                                                       Cátedra: Física 2 

Parte teórica: Ing. Oscar Vitti.              JTP: Ing. Walter Buyatti              Ay 2da: Bcrio. Sebastián Alegre 
EVALUACIÓN FINAL FÍSICA II   –   PARTE PRÁCTICA   -   FECHA: 15/05/09
Nota: 

· El desarrollo correcto de los problemas (aquel que se plantea o se explica correctamente a partir de los conceptos, leyes, teoremas, etc, estudiados en la teoría de la cátedra, esto también implica la correcta aplicación de signos en ecuaciones)  se tendrá en cuenta a la hora de corregir el examen. 
· Se pide prolijidad (Letra clara y orden coherente en el desarrollo de los cálculos) 

· El examen se aprueba con un puntaje mayor o igual a 6

· Tiempo máximo de examen:  1,5  hs.

Problema 1: (2,5 PUNTOS)  Una carga puntual de –5 [C] se localiza en x = 1 [m], y = 3 [m], y otra carga puntual de – 4 [C] se encuentra en x = 2 [m], y = -2 [m]. 

En el punto x = -3 [m], y = 1 [m] se le pide hallar: 

a) Magnitud y dirección del campo eléctrico.

b) Magnitud y dirección de la fuerza que actúa sobre un protón ubicado allí.
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Usar: k = 9 × 109 [N m2/C2]     p = 1,602 x 10-19 [C]       F = Eq       E = k q/r2 ro
Problema 2: (2,5 PUNTOS)  Del circuito eléctrico mostrado en la figura se le pide hallar la diferencia de potencial VAB; cuando:
a) El interruptor está en la posición 1

b) El interruptor está en la posición 2.

Usar: V = I R    (V -E)Malla = 0      R1//R2 = R1 R2 / (R1 + R2)     Rserie = R1 + R2
Problema 3: (2,5 PUNTOS) Un cable largo, horizontal y rígidamente apoyado lleva una corriente ia  de           100 [A]. Directamente encima y paralelo a él se coloca un alambre delgado que pesa 0,073 [N/m] y que lleva una corriente ib de 20 [A]. ¿A qué altura sobre el cable largro debe fijarse el alambre si deseamos que quede sostenido por repulsión magnética?

Usar: F = iL x B      
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0 = 4 x 10-7 [Wb A-1 m-1]
W = m g
[image: image3.png]



Problema 4: (2,5 PUNTOS)  Se desea saber la inductancia y resistencia de una bobina toroidal con núcleo de aire. Para ello se utiliza un adquisidor de datos y una RP conectados en serie con la bobina. (Ver Figura)
Con VAB = 12 [V] el instrumento indicó los siguientes valores:
	t [seg]
	0,000
	0,100
	0,200
	0,300
	0,400
	0,500
	0,600
	0,700
	0,800
	0,900
	1,000
	1,100
	1,200
	1,300
	1,400
	1,500

	i(t) [Amper]
	0,000
	0,451
	0,699
	0,835
	0,909
	0,950
	0,973
	0,985
	0,992
	0,995
	0,998
	0,999
	0,999
	1,000
	1,000
	1,000


a) Realice la gráfica de i(t) vs t indicando, a su criterio, la finalización del transitorio.
b) Determine el valor de la constante de tiempo.
c) Finalmente, determine los valores de L y R de la bobina.

Usar: i(t) = V/Req (1 - e-t/)       = L/Req
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